



Bárosbázi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2003. OKTÓBER

VI. ÉVFOLYAM

Képviselő-testületi ülésekről

Szeptember 23-án rendkívüli testületi ülést tartottak, amit egy Phare pályázat beadási határideje indokolt. A napirenden szereplő, Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium felügyelete alá tartozó pályázat 50 halmozottan hátrányos helyzetű munkanélküli nyolc és fél hónapos foglalkoztatását biztosítja pozitív elbírálás esetén.

Szeptember 25-én a testület soros ülése közmeghallgatással kezdődött, amelynek témája a város településszerkezeti terve volt. A tervek részletes bemutatása után, az elmúlt hónap eseményeiről szóló tájékoztatóban szerepelt, hogy az Európai Autómentes Nap kerékpártúráján több mint 200-an vettek részt Békésről. Többek között elhangzott az is, hogy az Eötvös József Általános Iskola 91 ezer eurót nyert képesség kibontakoztató programra, Phare pályázaton.

A tájékoztató után a képviselők módosították a hajléktalanszálló és az idősek klubjának házi-rendjét, majd több helyi rendeletet.

Természetvédelmi területté nyilvánították a Csatárkertben az Élővíz-csatorna bal oldali mederszélét. Mindezt az indokolja, hogy ezen a területen több mint száz védett, illetve fokozottan védett madár élőhelye található. Ezért is lenne nagyon fontos, hogy az Élővíz-csatorna és a gerlai út által határolt területen, a lakosság által illegális személerakó helyként használt területen a tiltó figyelmeztetést vegyék figyelembe, a hulladékot, szemetet ne oda helyezték el.

Természeti értékeink közül a Tüdőgondozó udvarán található japán akác is helyi védelmet kapott, mivel hatalmas mérettel és a fajra nem jellemző, elágazással is rendelkezik.

A testület döntött több pályázat benyújtásáról. Egyik a Farkas Gyula Mezőgazdasági Szakiskola szennyvízcsatorna rekonstrukciójára teremthet elő plusz forrást, másik a Jantyk Mátyás Múzeum homlokzatának második ütemű felújítására. Egy környezetvédelmi program megvalósítására is pályázatot nyújt be az önkormányzat a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz. A jövő év elején induló akcióban többek között környezetvédelmi felvilágosítás, városi elemgyűjtés, rajzpályázat, szerepel.

A képviselő-testület következő, soros ülését október 30-án tartja.

Településszerkezeti terv

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen, illetve a Madzagfalvi Napok kiállításán megismerhették a városban élők a település szerkezeti tervének részletes rajzát. A szerkezeti terv hosszú időre meghatározza városunk építési szabályait. Így például azt, hogy a város mely területén milyen épületeket lehet építeni, milyen tevékenységet lehet folytatni egy-egy városrészben.

A szerkezeti tervvel kapcsolatosan már sok észrevétel, javaslat érkezett, de a tervek végleges lezárása előtt a város főépítésze várja a további véleményeket.

A településszerkezeti terv megtekinthető a Polgármesteri Hivatal kistermében az első emeleten. További javaslataikat írásban kérjük megtenni 2003. október 9-én, 16,00 óráig a Műszaki Osztályon.

Kiskereskedők, szolgáltatók, belföldi fuvarozók figyelem!

Megjelent a **GKM Széchenyi Vállalkozásfejlesztési Programjának két új pályázati felhívása!**

1. **Belföldi közúti fuvarozó vállalkozások járműcseréjének támogatása (SZVP-10)**
2. **Kiskereskedelmi és szolgáltató üzlethelyiségek korszerűsítésének, bővítésének támogatása (SZVP-11)**

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. **Minimális saját forrás:** 25 %.

Támogatás mértéke:

1. *pályázatnál:* 30 %, járművenként legfeljebb 3,6 millió Ft, maximum 18 millió Ft.
 2. *pályázatnál:* 50 %, maximum 12 millió Ft.
- (Mindkét pályázatnál: + 100 e. Ft a pályázatkészítés költségeire.)

Speciális feltételek:

1. *pályázatnál:*

- Új, vagy 3 évesnél nem idősebb, 3,5 tonnánál nagyobb össztömegű tehergépkocsi., vontató, nyerges vontató, pótkocsik beszerzése.
- Minden beszerzendő jármű helyett kivonandó a fogalomból egy hasonló, elavult jármű.

-5 éves üzemeltetési kötelezettség, csak belföldi fuvarozásra használható:

2. *pályázatnál:*

- Támogathatók: kiskereskedelem, mosástisztítás, fodrászat, szépségápolás, fényképészet.
- Igénybe vehető: ingatlan építésre, új, vagy 3 évnél nem idősebb gépbeszerzésre, HACCP rendszer bevezetésének költségeire. **(Ingatlan és gépjármű vásárlás nem támogatható!)**
- 5 éves működtetési kötelezettség.

Benyújtási határidő:

2003. november 15-ig folyamatos.

Pályázati formanyomtatvány és útmutató letölthető: www.gkm.hu honlapról, illetve **beszerezhető** az alábbi helyeken:

ÁFEOSZ, IPOSZ, KISOSZ, OKISZ, VOSZ, ITDH, Kereskedelmi és Iparkamarák, Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány, (1. sz. pályázat esetében még: FUVOSZ, KKV SZ, MKFE). **Részletes információ** a 06-40/630-530-as telefonszámon kérhető.

A **pályázati felhívás** a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán, a **vidékfejlesztési irodában** is megtekinthető.

Üzlettulajdonosok figyelmébe

Az elmúlt időszakban tapasztaltak alapján a kereskedelmi és vendéglátó-ipari üzletekkel rendelkezők figyelmét a következő törvényi előírásokra hívjuk fel.

Az üzletek működéséről és a belkereskedelmi tevékenység folytatásának feltételeiről szóló kormányrendelet értelmében:

„Az áru árát forintban az üzletben és – a kirakatban történő bemutatás esetén – a kirakatban is fel kell tüntetni.”

Felhívjuk figyelmüket, hogy a vendéglátó üzletek kategóriába sorolásáról, valamint ártájékoztatójáról szóló minisztériumi rendelet alapján az üzemeltető köteles az üzlet működésének megkezdése előtt a Gazdasági Minisztérium Engedélyezési és Közigazgatási Hivatalának írásban bejelenteni az üzlet kategóriába sorolását.

Már működő üzlet esetében is, ha ezt eddig nem tették meg, ezt utólagosan meg kell tenni. Az ehhez szükséges nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal 29-es irodájában.

MEGHÍVÓ

A Békési Víziközmű Társulat közgyűlését **2003. Október 16-án, 14,00 órától** tartja a Polgármesteri Hivatal nagytermében (Békés, Petőfi u. 2., 1. Emelet).

Napirend:

1. A Társulat elszámolási eljárásának megindítása
2. Az Elszámoló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
3. A Társulat elszámolási időszakára vonatkozó gazdálkodási terv elfogadása

(ezen belül a Társulat tisztségviselői részére tiszteletdíj megállapítása)

4. Egyebek

Záradék: amennyiben a közgyűlés a megjelölt időpontban nem lesz határozatképes, úgy azt ugyanarra a helyre, ugyanazon napirenddel, ugyanarra a napra 14,30 órára ismételten összehívja a Társulat elnöke, amely a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

Hirdetmények

Békés Város Önkormányzata a következő ingatlanokat hirdeti meg bérbeadásra:

- 5 éves bérbeadásra a Széchenyi tér 4. szám alatti (Libresszó) üzlethelyiséget;
- 3 éves bérbeadásra a Verseny u. 4. szám alatt lévő 5 db 10-10 m²-es irodát és 1 db 22 m² alapterületű raktár helyiséget;

- 3 éves bérbeadásra a Karacs Teréz u. 5. fsz. 2. szám alatti 3 szobás, komfortos, 73 m² alapterületű lakást.

A bérbeadással kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán a 47-es számú irodában, ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő mindegyik ingatlan esetében: 2003. október 10. 12,00 óra.

Útaszfaltozások

Békés Város Önkormányzatának beruházásában 2003. október közepén kerül sor az alábbi utcák aszfaltozására:

Szigetvári utca - Móricz Zs. u. - Bartók B. u. között
Lánc utca - Csabai u. - Hunyadi u. között
Libazug utca - Fábián u. - Irányi D. u. között
Gagarin utca - Kert u. - Bartók B. u. között
Kert utca - Móricz Zs. u. - Epres köz között
Dózsa utca - Körösi Cs. S. u. - Vári. között
Ótemető utca - Keserű sor - Kikötő u. között
Lenkey utca - Csabai u. - Vicza csatorna között
Szikszai utca

Ág utca
Hidvégi utca
Bethlen utca
Damjanich utca
Posta utca
Epres köz
Zrínyi utca
Pesti utca
Ékes utca

Lehetőség van arra, hogy *a fenti utcákon, illetve a város más utcáiban az ingatlanok előtt kapubejárót építtethetnek az ingatlantulajdonosok* a közbeszerzési eljáráson nyertes STRABAG RT. -vel. Ezirányú szándékukat jelezhetik a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán. A kivitelező a jelentkezőknek helyszíni egyeztetés után egyedi árajánlatot fog készíteni, s csak ezek után szükséges dönteni a megrendelésről. *A kapubejárók aszfaltozásának költségei az ingatlantulajdonosokat terheli!*

Patkányirtás

A Rovért Kft. a város patkánymentesség fenntartási munkáit folyamatosan végzi. A IV. negyedéves irtás 2003. november 3-tól november 16-ig tart. A patkányfertőzés

bejelentését a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában és a Rovért Kft.-nél (Békés, Szent Pál sor 3. Tel.:66/510-760) lehet megtenni 2003. október 30-ig.

Változott a Posta nyitva tartása

A Magyar Posta Rt. értesíti Tisztelt Ügyfeleit, hogy a békési Postahivatal nyitva tartása megváltozott. Az új nyitvatartási rend:

Hétfőtől péntekig 8,00-17,00 óráig
Szombaton 8,00-12,00 óráig
Vasárnap: zárva.

Ingyenes lombzsákok

A város Önkormányzata és a Saubermacher Hulladékgyűjtő Kft. ebben az évben is ingyenesen biztosít lomb, falevél, fű elszállítására használható zsákokat.

Saubermacher Kft. Verseny u. 4. szám alatti irodájából, hétfőtől péntekig 8,00-12,00 óra között.

**Családi házanként 6 db,
tömlakásonként 3 darab zsák kérhető
ingyenesen a**

A Kft. vállalja, hogy ezeket a zsákokat, amikben csak lomb található, ingyenesen szállítja el az ingatlanoktól.

BÉKÉSI NYÍLT NAPOK

2003. október 24-én, pénteken 14,00 - 17,00 óra között a **GYÖNGYSZÖVÉST ÉS -FÜZÉST** próbálhatják ki az érdeklődők.

Városi Könyvtár és a Galéria közös előterében (Békés, Széchenyi tér 4.).



B • É • K • É • S

A szükséges eszközöket, anyagokat a szervezők biztosítják.
A rendezvény ingyenes!

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Cím: 5630 Békés, Petőfi u.2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Molnárné dr. Tarkovacs Márta címzetes főjegyző. Lapzártá: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti: Magyar Posta Rt., Békés. Készült újr felhasznált papírból a TYPO Bt. nyomdájában 8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.